

ПЕРЕМЕНКА



Газета школы №21 г. Петрозаводска

сентябрь 2017 г.

Сегодня в номере:

Мемориально-архивный отряд «Память» стр. 3-4

1 сентября стр. 1

Интересные факты о школе стр. 2



*Вот и лето пролетело,
Вновь сентябрь наступил.
И торжественно День знаний
Отмечает целый мир!
Пожелаем вам, ребята,
Лишь пятерок в дневнике,
Сил, здоровья и удачи,
Нужных знаний в голове!*

Интересные факты о школе

Термин "школа" происходит от греческого "сколе" и на родном языке оно означает "досуг".

Однако этот досуг не был праздным — он подразумевал философские беседы в свободное от работы время.

Самая первая официальная и государственная школа в России появилась при Петре, была она для мальчиков 12-17 лет.

В 43 странах мира учебный год начинается 1 января, в 16 странах в марте.

1 сентября начинается учебный год в России и еще 122 странах.

В Чехии высшая оценка "1", а низшая "5". Во Франции вообще 20-бальная система оценок.

В 1565 г. Появился первый букварь для обучения детей, изданный первопечатником

Иваном Федоровым.

Историю возникновения пазла можно связать со школой, так как впервые он был изобретен в образовательных целях. Детям предлагали собирать карту Европы разрезанную на кусочки.

В Японии учебный год длится с 1 апреля по 1 марта. Ребята отдыхают всего один месяц. Один месяц отдыхают также в Индонезии (в январе) и в Индии (в апреле). В

Норвегии и Мозамбике каникулы длятся 2 месяца. В Аргентине, Эквадоре, Панаме, Сиднее каникулы 4 месяца.

Одна из самых многочисленных встреч выпускников произошла в Германии, на встречу собрались более 2,5 тысяч выпускников на 100-летие школы.

Самое дорогое обучение в «Международной школе юных леди и джентльменов». Обучение стоит 77,5 тысяч долларов за один месяц обучения.

Самое старое учебное заведение это мусульманский университет Карауин находящийся в городе Фес. Основан он в 859 году н.э.

Самая многочисленная школа в Индии обучала около 28000 учеников.

Самое долгое обучение было в Великобритании. Некий Роберт Кронин обучался 52 года и закончил образование в возрасте 72 лет.

Самый длинный урок продолжался 54 часа. Это профессор биологии читал свою лекцию. Произошло это в Австралии в 2003 году.

Существуют разные школы, в том числе и «кочевые школы», «подземные школы», «познания через музыку», «плавающие школы», «школы без дисциплины».

Материал подготовили ученики 6 «А» класса.

Мемориально-архивный отряд «Память»



В нашей школе уже несколько лет существует мемориально-архивный отряд «Память». В него входят ученики, выпускники и сотрудники школы. Бессменным руководителем отряда является участник Всероссийской Вахты Памяти в составе межрегионального отряда "Рубеж" Тужинского района Кировской области Ваганов Геннадий Аркадьевич.



Цель работы отряда: воспитание Гражданина, патриота Отечества.

Задачи отряда:

- сохранение военно-исторической правды, проведение встреч с ветеранами Великой Отечественной войны;
- встречи с участниками Афганской и Чеченской войн;
- формирование Бессмертного полка в школе;
- изучение боёв местного значения в Карелии (Вытегорское шоссе);

- посещение городских и республиканских мероприятий;
- просмотр фильмов о ВОВ;
- встречи с поисковиками;
- участие в патриотических проектах.

Благодаря отряду «Память» в нашей школе регулярно проводятся встречи с участниками военных действий. Ребята поздравляют военных с праздниками, готовят для них подарки, сделанные своими руками. Участники отряда стараются доставить радость ветеранам, сказать им благодарные и теплые слова за их труд и ратный подвиг.

Собранный материал об участниках Великой Отечественной войны и участниках военных конфликтов отражен на стендах в уголке Боевой Славы в музее школы.

Мы не должны забывать о тех, кто ковал победу в годы войны, кто огромным усилием силы и воли держали тыл. И только благодаря родственникам погибших участников войны может быть собран материал о них.



В мемориально-архивный отряд «Память» может вступить любой желающий. Более подробную информацию об отряде можно получить в группе в «ВКонтакте» <https://vk.com/club114266150>.